

Биопрепараты: применять на практике!

В Институте микробиологии Академии наук Республики Узбекистан состоялась встреча с Министром Сельского хозяйства Ж.Ходжаевым и Министром Инновационного развития И.Абдурахмановым.



В целях обеспечения выполнения задач, поставленных Президентом Республики Узбекистан Ш.Мирзиевым на встрече с учеными, молодыми исследователями, руководителями научно-исследовательских учреждений и представителями отрасли в Государственном комитете по геологии и минеральным ресурсам 31 января 2020 года, были обсуждены некоторые проблемы, изучены вопросы и рассмотрены предложения Института микробиологии. Представителям Министерства сельского хозяйства была представлена информация о механизме действия, результатах, стоимости использования и имеющегося в наличии объема биопрепаратов, разработанных Институтом микробиологии Академии наук Узбекистана.



В результате встречи:

- была утверждена Дорожная карта по сотрудничеству Института микробиологии с Министерством сельского хозяйства;
- выявлена необходимость подготовки и реализации большого проекта по разработке новой агротехнологии выращивания сои в различных почвенно-климатических зонах Республики совместно с Научно-исследовательским институтом зерновых и зернобобовых культур Министерства сельского хозяйства Республики Узбекистан;
- Министерство сельского хозяйства одобрило и утвердило коммерческий план создания малых плантаций для выращивания микроводорослей *Dunaliella salina* и разработку коммерческих технологий их производства.